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. Oldjuk meg a kovetkezd kezdeti érték problémét!

’ X
-~ y=6 0) = 4.
V'~ ey =6 y(0)

. Oldjuk meg a kovetkez6 kezdeti érték problémét!

Yy +ycosz =sinzcosz, y(0)=1.

. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenletet!

y +ythe = 1.

. Oldjuk meg a kovetkezé kezdeti érték problémat!

Y +2zy = a:ef‘”Q, y(0) = 1.

. Egzakt-e a kovetkezd differencidlegyenlet, ha igen, oldjuk meg, ha nem, keressiink integralétényezot,
és annak segitéségével oldjuk meg.

2z + 2siny + (2x cosy — siny)y’ = 0.

. Egzakt-e a kovetkez6 differencidlegyenlet, ha igen, oldjuk meg, ha nem, keresstink integral6tényezot,
és annak segitéségével oldjuk meg.

(1 —zy) + (zy —2?)y’ = 0.

. Egzakt-e a kovetkezd differencidlegyenlet, ha igen, oldjuk meg, ha nem, keresstink integralétényezot,
és annak segitéségével oldjuk meg.
y+ (ye" — 1)y =0.

. Egzakt-e a kovetkez6 differencidlegyenlet, ha igen, oldjuk meg, ha nem, keresstink integral6tényezot,
és annak segitéségével oldjuk meg.

2xy — 2% + (2% — y*)y = 0.



